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oder .
' z::wz\/a+ya\/1+’+’+

Durch Verﬂnderung der Coordinatenflichen lisst sich dieselbe in die Form
bringen

74 = La'a'4 Myy
Ldst man die Gleichung auf
t2t—1)* == abyde(t—1)
welche eine negative (G') und zwei positive Wurzeln (G', 6*) hat, so wird
Gid4+ Gad+ Gy =0
GGG = —}tabByde
(G—1)(GF'—1)(¢"—1) = —¢
(2G—1)(2G"—1)(2G"~1) = — a6 yd¢

Fiir obiges Beispiel

t2t—1)* = 20{t—1)
‘Wurzeln —2,1973145, -4-1,06931815, +2,1279965
Setzt man

aBydt=w und V(::—t:;‘ = cos 3¢

$0 wird
t=§—tcosd./(3w-1)

Das Verhalten der cubischen Gleichung

":’“")' = aByde

(welche man am bequemsten mit Wemensacw's Tafel anflost, wo fiir {-;_—— =y

gesucht werden muss 7:—; aByds, wonach damn 2¢—1 = —;— wird) dber-
sieht man durch folgende Tafel



